11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2011 17:29:17

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 05.12.2011 21:19:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249502/answer/249797




CHuXeHa MMoABUKHOCTL. CHaliTe ciepMy Ha 6akmoceB u MIIIIII(12 mo3urmii), coenaiite Y3U
OPraHOB MOITIOHKY C Jlonmuepou(ans UCKIIOUYeHnsT BapuKollene). MoxkeTe BHE 3aBUCUMOCTHU
OTpPe3yJIbTAaTOB IPHHUMATh CliepMaKTHH. [1o PpakTy 06HapyKeHHOU MaTOJIOTUH - COOTBETCTBYIOIIAS
KOPPEKLHUS.



